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Από την έκδοση του Ε.Ο.Μ.Μ.Χ. είχα δουλέψει παλιότερα με τα παιδιά του Ολοήμερου το εικαστικό 
κομμάτι. Χρωματίσανε τα σχέδια, τα παρουσιάσανε, πλαστικοποιήθηκαν και έγιναν σουβέρ. (κάποια 
το έχουν ακόμα στην κουζίνα τους όπως με πληροφόρησαν…). Δυστυχώς το πρωτότυπο έχει 
καταστραφεί, οπότε έχω στη διάθεσή μου μόνο τα χρωματιστά, μπορείτε να τα δείτε στο υπόμνημα



Για τις ανάγκες της δημιουργικής αλλά και παραγωγικής απασχόλησης των παιδιών της τάξης μου, σκέφτηκα την 
δραστηριότητα που θα σας περιγράψω. Η κεντρική ιδέα ήταν η παραγωγή γραπτού λόγου από τα παιδιά μέσω
της επαφής με τη Λαϊκή τέχνη.

Στάδιο 1
Αποστολή λίγων σχεδίων (5-6 τη φορά) στα παιδιά με ζητούμενο να γράψουν ένα δικό τους τίτλο για τη
ζωγραφιά.



Στάδιο 2
Αφού καταγράφηκαν οι απαντήσεις τους δόθηκαν ξανά οι ζωγραφιές με όλες τις
απαντήσεις με ζητούμενο να συνθέσουν όσες περισσότερες μπορούνε σε ένα
μεγαλύτερο τίτλο, ακόμα και στη γραφή μιας μικρής ιστορίας



Παράδειγμα εργασίας



Στάδιο 3
Αφού ολοκληρώθηκαν τα δυο προηγούμενα σε
ψηφοφορία αποφασίστηκε ο τίτλος της κάθε ζωγραφιάς



Στάδιο 4
Έκδοση e-book με τις ιστορίες τους (ακόμα βρισκόμαστε στο προηγούμενο στάδιο)

Καταθέτω την δραστηριότητα σαν ιδέα για όσους-ες ενδιαφέρονται, σίγουρα έιχε
πολύ καλά αποτελέσματα και κυρίως ήταν διασκεδαστική και άρεσε στα παιδιά, 
που ανταποκρίθηκαν με παραγωγή κειμένων πολύ ουσιαστικά.

Σίγουρα μπορεί να τροποποιηθεί για της ανάγκες κάθε τάξης και με άλλο 
περιεχόμενο ζωγραφιών.

Προς το παρόν καταθέτω την ιδέα στην κοινή μας βιβλιοθήκη υλικού και θα 
δημοσιεύσω το τελικό προϊόν.

Ακολουθούν οι 44 ζωγραφιές





























































































Οι πειρατές του Σύμπαντος
Το φαντασιώδες καράβι

Η ναυμαχία των χρωμάτων

Σε βλέπω!!!

Οι πειρατές της Καραϊβικής 

Εξερευνώντας τον κόσμο με μια βάρκα.

Το πλοίο που διαφέρει

Αρμενίζοντας στη θάλασσα

Οι πειρατές 

Ένα πρωτότυπο καράβι.

Βαρκάδα στα Αμύθητα βάθη της θάλασσας. 

Σύνθεση
Σας βλέπω πειρατές με το πρωτότυπο καράβι, 
ένα πλοίο που διαφέρει, αρμενίζοντας στη 
θάλασσα και κάνοντας βαρκάδα στα Αμύθητα 
βάθη της, για τη ναυμαχία των χρωμάτων!

Το καράβι του πειρατή καρνάβαλου

Οι πειρατές χαμένοι στην χρωματιστή θάλασσα

Σαλπάρισμα στα νερά

Η ναυμαχία των χρωμάτων 



Σας βλέπω πειρατές με το πρωτότυπο καράβι, ένα πλοίο που διαφέρει, αρμενίζοντας στη θάλασσα και κάνοντας βαρκάδα στα Αμύθητα βάθη της, για τη ναυμαχία 
των χρωμάτων!

Οι πειρατές με το καράβι τους κάνουν βαρκάδα στα αμύθητα βάθη της θάλασσας.

Ο πειρατής καρνάβαλος απολαμβάνει την βαρκάδα του στη χρωματιστή θάλασσα.

Ένα προτοτηπο καράβι είναι φαντασιοδες,σαλπάρει στη θάλασσα, βλέπει τα νερά, αρμενίζωντας τη θάλασσα με γέλιο και 
χαρά. Οι πειρατές της Καραϊβικής εξερευνούν τον κόσμο και είναι το μόνο καράβι που διαφέρει σε όλο τον κόσμο. Οι πειρατές 
της θάλασσας χαμένοι στην χρωματιστή θάλασσα μέ το καράβι του πειρατή καρνάβαλου βαρκάδα στα αμύθητα βάθει της 
θάλασσας.

Οι πειρατές κάνουν βαρκάδα στα Αμύθητα βάθη της θάλασσας

Οι πειρατές της Καραϊβικής παρέα με τους πειρατές του σύμπαντος σε βλέπουν κάνοντας βαρκάδα με το πρωτότυπο καράβι τους ή αλλιώς το 
φαντασιώδες καράβι ή το καράβι που διαφέρει στα αμύθητα βάθη της θάλασσας εξερευνώντας ταυτόχρονα τον κόσμο με μια βάρκα, αρμενίζοντας στη 
θάλασσα ενώ κάνουν σαλπάρισμα χαμένοι στα νερά της ναυμαχίας των χρωμάτων και της χρωματιστής θάλασσας 

Αρμενίζοντας στη θάλασσα σε ένα πρωτότυπο καράβι παρέα με τους πειρατές του σύμπαντος

Οι πειρατές της Καραϊβικής , με ένα πρωτότυπο καράβι ,σε μια βαρκάδα στα αμύθητα βάθη της θάλασσας , με το καράβι του πειρατή καρνάβαλου!
αρμενίζοντας στη θάλασσα με το φαντασιώδεις καράβι
Ένα πρωτότυπο καράβι αρμενίζει στην θάλασσα βλέποντάς τους πειρατές τις καραϊβικής
Οι πειρατές αρμενίζουν στη θάλασσα με ένα πρωτότυπο καράβι και σαλπάρουν στα νερά. Βαρκάδα στα αμύθητα βάθη της χρωματιστής 
θάλασσας εξερευνούν τον κόσμο χαμένοι . Με ένα πλοίο που διαφέρει με ένα φανταστικό καράβι μοιάζουν σαν πειρατές του σύμπαντος σαν 
πειρατές καρνάβαλοι σε ναυμαχία χρωμάτων.

Οι πειρατές με το καράβι τους κάνουν βαρκάδα στα αμύθητα βάθη της θάλασσας.

Οι πειρατές αρμενιζουν την θάλασσα, μεσα στο πλοίο που διαφέρει.
Οι πειρατές πήγαν βαρκάδα στα Αμύθητα βάθη της θάλασσας με το φαντασιώδης καράβι του πειρατή καρνάβαλου και χάθηκαν στη χρωματιστή 
θάλασσα. Οι πειρατές ήτανε χαμένοι στην χρωματιστή θάλασσα αλλά το πλοίο τους ήταν διαφορετικό. Μια φωνή είπε "Σε Βλέπω!!! "έτσι το πλοίο

έφειγε γρήγορα από τα χρωματιστά νερά.



Μια φορά κι έναν καιρό, ήταν μερκοί πειρατές. Αυτοί οι πειρατές, με καπετάνιο τον πειρατή Καρνάβαλο, είχαν φύγει πρίν καιρό για την Αμερική. Το 
καράβι του πειρατή Καρνάβαλου, ήταν ένα πρωτότυπο καράβι. Οι πειρατές λοιπόν, είχαν φύγει πρίν καιρό, και δεν γύρισαν για πολλούς μήνες. Είχαν 
ακουστεί πολλές φήμες, όμως όλοι έμειναν με το στόμα ανοιχτό όταν είδαν το καράβι να πλησιάζει στο λιμάνι.

Εξερευνώντας τον κόσμο με μια βάρκα , ένα πρωτότυπο καράβι,ένα φαντασιώσεις καράβι ,ένα καράβι που διαφέρει του πειρατή καρνάβαλου ,με τους 
πειρατές της καραϊβικής και τους πειρατές του σύμπαντος.

το φανταστιοδες καραβοι με τους πειρατες του συμπατος και το φανταστιοδες καραβοι


